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2º de Primaria



Fecha:

Nombre:

Resuelve los problemas.

En el parque de atracciones hay 160 niños, de los cuales 97 son 

niñas. ¿Cuántos niños hay en el parque?

Operación:

En total hay               niños

Noa tiene 180 cuentos, si regala 8 unidades y una centena de 

cuentos. ¿Cuántos cuentos le quedarán a Noa.

En total le quedan               cuentos

Operación:



Fecha:

Nombre:

Resuelve los problemas.

María tiene 80 bombones y Hugo 95. ¿Cuántos bombones más 

que Hugo tiene María?

Operación:

En total bombones

A Pol le devuelven 35€ por comprar un pantalón. Si pago con 

100€ ¿Cuánto costaron los pantalones?

Los pantalones cuestan              

Operación:



Fecha:

Nombre:

Resuelve los problemas.

Carla tiene álbum con 160 cromos. Ayer por la mañana pegó 

45 y por la tarde 60más. ¿Cuántos cromos le queda por pegar?

Operación:

En total cromos

En el cine hay 125 butacas y se han sentado 62 niños y 35 

niñas. ¿ Cuantas butacas libres quedan?

Butacas libres              

Operación:



Fecha:

Nombre:

Resuelve los problemas.

Oscar tiene 9 decenas de pasteles, reparte algunos y le quedan 

48pasteles. ¿ Cuantos pasteles repartió Oscar?

Operación:

Pasteles               

Marta tiene 25 naranjas y 60 tomates, si vende 15 naranjas y 

32 tomates. ¿Cuántas naranjas y tomates le quedan por vender 

a Marta?

Naranjas              

Operación:

Tomates              



Fecha:

Nombre:

Resuelve los problemas.

En un autobús viajan 87 pasajeros. Cuando llegan al final solo 

quedan 23. ¿Cuántos pasajeros bajaron en el trayecto de la ruta?

Operación:

Pasajeros               

Mi hermana tiene 55 lápices y yo tengo la mitad que mi 

hermana. ¿Cuántos lápices tengo?

Lápices              

Operación:


